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У
ру чу ју ћи кљу че ве ак тив ним и
пен зи о ни са ним при пад ни ци ма
Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је, минис тар Шу та но -

вац ис та као је да је у по след ње че ти ри
го ди не по де ље но 550 ста но ва на Бе жа -
ниј ској ко си, а да има још 250 не из гра -
ђе них ста но ва за ко је су ре ше ња уру -
че на 2001. го ди не. Он је из ра зио оче -
ки ва ње да ће до кра ја ове и по чет ком
сле де ће го ди не почети из град ња укуп -
но 900 станова.

– Под се ћам да смо за по че ли про -
је кат из град ње ма лих ку ћа, има мо
стам бе на кре ди ти ра ња, као и кре ди те
ко је до де љу је мо на шим вој ним пен зи -
о не ри ма ши ром Ср би је. Уско ро ће мо и
на про сто ру бив ше ка сар не „Сте па
Сте  па но вић“ уру чи ва ти кљу че ве стам -
бе них је ди ни ца – ис та као је ми ни стар

Шу та но вац и до дао да је ово јед на од
нај бо љих го ди на ре ша ва њу стам бе них
пи та ња би ло пен зи о ни са них, би ло ак -
тив них вој них ли ца.

Након уру чи ва ња кљу че ва ми ни -
стар од бра не, за јед но са ста на ри ма,
об и шао је не ко ли ко но во и згра ђе них
ста но ва на тој ло ка ци ји. 

У прет ход них пет го ди на на ло ка -
ци ји Дру ге ме сне за јед ни це Бе жа ниј -
ска ко са за вр ше на је из град ња три
објек та и усе ље на су 463 ста на. Ми ни -
стар ство од бра не као ин ве сти тор рас -
по ла же ло ка ци ја ма за три објек та, 24,
25 и 29, на ко ји ма је ра ни је за по че та
из град ња, а на ста вак и ди на ми ка из -
град ње за ви се од мо гућ но сти обез бе -
ђе ња сред ста ва. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ
Сни мио Ј. МА МУ ЛА

С т а н о в и  н а  Б е ж а н и ј с к о ј  к о с и  

Кључеви новим
станарима

Новоизграђених 77 станова налази се у Другој месној
заједници Бежанијска коса, у улици Пеђе
Милосављевића 26, 28 и 32. 

Обележен Дан
Института за научне
информације ВМА 

У Амфитеатру Војномедицинске
академије 8. апр ил а  обележена  је
51.  г одишњи ца осни вањ а  Ин ститу та
за на уч не инфо рм аци је ВМА. Свеча -
но с ти су пр исуство вал и ректор Ун и -
ве рзите та  одбране генера л- потпу -
к ов   ни к проф.  др Ми од раг  Јевтић , н а -
ч елник ВМА  бри гадни  г енерал  пр оф.
др   Маријан  Новако вић , декан  Меди -
цинск ог факул тета ВМ А бригадни ге -
нерал  акаде ми к Миодр аг  Чо лић, на -
 челник Уп рав е  за војно здра вс тво пу -
ков ник проф . д р  Зо ран По повић,  за -
пос ле ни на ВМА и у  Инстит ут у,  као
и мн ого бр ојни г ос ти.

Ч ес ти тајући пр аз ник зап ос ле -
нима , к ао и б ивш им  чланови ма  то г
кол ектива, ге нер ал  Новаковић је ис -
такао зна чајан  до принос  Ин ст итута
у у на пређењу  рада  свих де лат ности
ВМА , а с ами м  ти м и њеној дана шњо ј
позицији као водеће  здравствен е,
образов не  и научне институције на
о вим просторима. 

– Иа ко  је у састав В МА Инст -
итут фо рма лн о  укључ ен тек  19 92.
год ин е,  он је о д  самог  поч ет ка  био
п од њеним кровом. Захв аљ ујући  то -
ме, бог атс тво медицинских  научних
ин фо рм ација ,  кој е  су се свих ов их
година  с ливале  у  И нститут, увек је
било на располагању запосленима у
ВМА – рекао је генерал Новаковић.
Он је на гла сио да је „Вој но са ни тет -
ски пре глед“ пр ви од ме ди цин ских
ча со пи са у Ср би ји увр штен на SCI
листу и да представља часопис са
међународним рејтингом.

Генерал Новаковић уручио је
признања бившим начелницима Ин-
ститута пуковницима др Чедомиру
Марковићу, прим. др Душану Мили-
ћу и проф. др Владимиру Тадићу, као
знак захвалности за године посвеће-
не унапређењу те установе.

Начел ни ца Ин сти ту та проф. др
Сил ва До брић че сти та ла је ко лек ти -
ву још је дан ју би леј, под се тив ши на
проф. др Инес Ве слеј Та на ско вић,
јед ну од пр вих да ма ко ја је по ста ви -
ла те ме ље да на шње на уч не ин фор -
ма ти ке. ƒ

М. БО РО ВИ НА



М
инистар одбране Драган
Шутановац, министар здра-
в ља Зоран Станковић и гра-
доначелник Београда Дра-

ган Ђилас обишли су локацију на Бе-
жанијској коси на којој је планирано
формирање амбуланте ВМЦ „Бежа-
нијска коса“.

Том приликом министар Шута-
новац изјавио је да су Војномеди-
цинска академија, као и болнице у
Нишу и Новом Саду, захваљујући ре-
форми војног здравства, одавно от -
во рене за цивилно становништво.

– У прилици смо да најавимо от -
варање Дома здравља на Бежаниј-
ској коси, који ће бити Војномеди-
цин ски центар, а у сарадњи са Ми-
нистарством здравља биће стављен
и у функцију за цивилне потребе. На
простору Бежанијске косе има око
7.000 активних или пензионисаних
припадника Војске Србије који ос -
тварују право на здравствену зашти-
ту у систему одбране, а овај капаци-
тет ће бити дуплиран за онај део гра-
ђанства који има цивилно здравстве-
но осигурање – рекао је министар
Шутановац.

Пројекат конверзије пословног
простора коштаће 30 милиона динара.

Министар здравља Зоран Стан-
ковић истакао је важност цивилно-
војне сарадње. 

– Сарадња је у протеклом перио-
ду била веома интензивна и свеобу-
хватна и допринела је да се решавање
проблема здравства примени на при-
хватљив начин – истакао је Станковић.

Градо на чел ник Бе о гра да Дра ган
Ђи лас ре као је да је до не та од лу ка
да се уз овај обје кат, за ци вил ну упо -
тре бу ис ко ри сти и обје кат на Це ра -
ку, ко ји је већ са гра ђен.

– Тај обје кат ко ри сти ће и ве ли -
ки део Ви ди ков ца и Ра ко ви це, а уз
об је кат на Ла бу до вом бр ду, ко ји тре -
 ба да поч не да се гра ди, мо же мо да
ка же мо да смо у пот пу но сти по кри -
ли си стем здрав стве не за шти те це -
ле оп шти не – ис та као је гра до на чел -
ник Бе о гра да. 

Про стор на ме њен за ам бу лан ту
са сто ји се од де вет по слов них про -
сто ра у ули ци Мар ка Че ле бо но ви ћа.
Но ва ам бу лан та ВМЦ „Бе жа ниј ска
ко са“ би ће на ме ње на вој ним и ци -
вил ним оси гу ра ни ци ма и са др жа ће
ла бо ра то ри ју, апо те ку, пункт хит не
по мо ћи, оде ље ње оп ште и фи зи кал -
не ме ди ци не. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ
Сни мио Ј. МА МУ ЛА
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Ускоро нова амбуланта на Бежанијској  коси 

Боља здравствена
заштита

Дан сећања у
Грделичкој клисури
Полагањем венаца и цвећа на

споменик страдалима, 12. априла у
Грделичкој клисури обележена је
годишњица од НАТО бомбардовања
међународног путничког воза који је
прелазио мост преко Јужне Мораве.
Помену погинулима у возу присус -
тво вале су многобројне делегације,
родбина и пријатељи.

У саставу делегације Министар -
ства одбране и Војске Србије, коју је
предводио заменик команданта Коп -
нене војске бригадни генерал Војин
Ч. Јондић, били су начелник штаба
Команде Копнене војске пуковник
Зоран Лубура и командант 3. брига -
де Копнене војске бригадни генерал
Желимир Глишовић. ƒ

Херојство панонских
морнара
Припадници Речне флотиле обе -

лежили су 71. годишњицу потонућа
монитора „Драва“ и целокупне по -
саде на челу с командантом, офи -
циром Краљевске морнарице, поруч -
ником бојног брода 1. класе Алек -
сандром Берићем.

Обележавајући годишњицу хе -
рој   ског отпора фашистичком агре -
сору, припадници Речне флотиле, на
челу са командантом пуковником Ан -
дријом Андрићем, спустили су, уз
звуке сирена са брода „Ша ба ц“,  вен -
це у воду на месту потонућа.

Након готово тридесето ми нут -
не борбе са ескадрилом немачких
„штука“, 12. априла 1941. године код
Челарева, погођен са 30 бомби, по -
тонуо је монитор „Драва“. ƒ

Б. М. П.


